

6 Новости

Тренд

8 На контрасте

Блестки, нюд и сирень в весеннем макияже

Интервью

10 «Мы выглядим моложе, чем наши мамы в этом возрасте»

Элизабет Сандажер о новой линии кремов Helena Rubinstein

Объект желания

12 Показать характер

Четыре нетипичных женских аромата

Обзор

16 Инспектор гаджетов

Смарт-устройства и технологии в индустрии красоты

Мнение

17 Один момент

Что такое осознанный образ жизни

Дизайн

18 Атмосферные явления

Интерьеры в центрах красоты

Фитнес

21 Не все сразу

Основные ошибки начинающих в спорте

Ретро

22 Модные формы

Химическая завивка в свингующем Лондоне

Мечты садовода

Коллекция ароматов для дома La Perla насчитывает пять композиций. Amber Lace сочетает в себе ноты теплой амбры, свежего лимона, грейпфрута, пряного черного перца и мускуса. Silky Peony отличает яркое звучание пиона в окружении нот лимона, клубники, тюльпана, сандала и ванили; Vanilla Soul — это фрукты с ванилью и сандалом. Velvet Sea похож на морской бриз, а Spicy Macrame — это специи, бергамот, пион и мускус.



ALHAVA



Плоды пустыни

Израильский косметический бренд Ahava разработал линию антивозрастных средств Apple of Sodom, в которой представлены четыре продукта: укрепляющий крем, ночная маска, филлер для глубоких морщин, а также увлажняющая и укрепляющая эссенция. Особенность линии — редкий ингредиент, экстракт токсина содомского яблока (другое название — калотропис высокий). Изучение полезных свойств этого ядовитого растения из региона Мертвого моря заняло у специалистов марки четыре года. На основе полученного экстракта из млечного сока калотрописа был создан запатентованный комплекс Apple of Sodom, который вошел в состав всех четырех средств. Работу стволовых клеток растения активизирует еще один запатентованный комплекс Osmoter. При использовании продуктов из новой линии кожа разглаживается, подтягивается контур лица, а глубокие морщины становятся менее заметными — так гласит релиз марки.



CROCUS FITNESS

Клубный фитнес на Садовом кольце

В Москве открылся премиальный спортивный клуб Crocus Fitness (ул. Земляной Вал, 41, стр. 1), в котором реализована новая для столицы концепция — фитнес-бутик. Идея была позаимствована у лучших спортивных клубов Лондона, Амстердама, Милана и Нью-Йорка. Фитнес-клуб с урбанистическим дизайном и огромными винтажными окнами, выходящими на Садовое кольцо, оснащен всем необходимым: инновационными тренажера-

ми Technogym и большой зоной отдыха с соляной комнатой, джакузи, сауной, русской баней и хаммам. В клубе работает спа-центр с полным комплексом услуг по уходу за волосами и косметологией. Crocus Fitness предлагает клубное членство с индивидуальной программой тренировок, а также VIP-обслуживание, которое предусматривает отдельные раздевалки, косметичку, персональный шкаф и услугу валет-паркинга.

Коктейльная карта

В парфюмерном супермаркете «Золотое яблоко», который открылся в ТЦ «Метрополис» (Ленинградское шоссе, 16а, стр. 4), в начале марта стартовали продажи французской марки по уходу за кожей My Blend, автором которой является Оливье Куртен-Кларанс, глава компании Sclagins. Отличительная черта бренда — специальная система, в которой средства основного ухода распределяются на восемь групп. Каждая группа подразделяется по типу кожи, имеет свой цвет упаковки и порядковый номер от 01 до 08 (например, 01 — проблемная кожа, 02 — чувствительная). В каждой груп-

пе — два средства: крем с плотной текстурой и эмульсия с легкой консистенцией. При этом главной составляющей всей линии продуктов являются активные сыворотки, которые выпускаются в упаковке в виде шприцев. Их нужно добавлять в основное средство по уходу целиком или смешивать друг с другом в определенной пропорции. В результате такого смешивания можно получить более 200 комбинаций для разных типов кожи. В линии My Blend представлены также восемь продуктов по дополнительному уходу — для очищения, ухода за кожей вокруг глаз и защитные средства



Морская крепость

Популярная косметологическая процедура биоармирование придает упругость зрелой коже и подтягивает контур лица. Инъекционная методика дает заметный результат, но сама процедура является крайне болезненной и имеет ряд противопоказаний. Специалисты лаборатории Librederm совместно с ведущими экспертами Франции, Германии и Швейцарии создали базовые сред-

ства премиальной линии Mezolux, позволяющие заменить такие инъекции. Дневной, ночной кремы и крем для области вокруг глаз содержат биоармирующий комплекс Armatrix Prime, полученный из редких водорослей Undaria pinnatifida. Чтобы усилить положительный эффект, можно добавить в средство один из дополнительных концентратов Mezolux.



Лондон с нами

Новинка от известного английского парфюмерного дома Atkinsons of London — цветочно-восточный Gold Fair in Mayfair, оригинальный аромат с нотами ириса, мускатного ореха, какао-бобов и амбры. Его выпустили лимитированным изданием в 2 тыс. экземпляров во флаконе, отделанном 24-каратным золотом, как посвящение Мэйферу — одному из самых изысканных и уважаемых кварталов Лондона.

